
ಮಒڃᒊՇ د׏ᒊم : اࣩ࣡ڃᒊսذ 20 ر֦ق ૑શ֑ة م
ᒋհຼຌ٤೺ූ״ ฼܁ܓم اطऔ௒ԉր״ اطڎպ״ : المستوى

ا࣡ࣥ׏սوԉࣦ࣡ت : التعلم ميدان
ا࣡ࣥ׏սوᒊل Ցᒊ֦ڮن : الوحدة

و׎ڮاٰװ ا࣡ࣥ׏սوᒊل : الحصة موضوع

−Ը׵ၓဿا ಮಒ฼−٢ةႧ႕ সণ ڃؽհوԉن : ثانوية
2018− 2017 : الدراسية السنة

: يــــوم
ಮಒսԟᒊڃ : المدة

ᒊᇿᇇᒊऔ௒ᒊإمء وႧੱ੫ڮ฼״ اܖक़ڮادث ، اطԦڑڮاऔ௅״ اطսפՎ٤״ القبلية: المكتسبات -

ҟ״՗دᒊ׏ ا׏սوᒊل ׏ڎᒊب المستهدفة: الكفاءات -

ҟ ௨௒ਾਢՑࣩ࣡ا ،Ԙेاדस ، اࣚࣞ֒رڃᒋڽ اطԉ౶౎ب المستعملة: الأدوات -

الملاحظات المدة الــــدرس عناصــــر المراحل

৫ࣩ࣡ਂڞ״
ا ԟेض د 30

ԉᇿᇭم 10 ҟ اବ቟ላٸ ֒պԟ ԉᇿᇭີຓ ٤ִՑق ࣦ࣡ Շ״ ૑શ 30 ฼ࢉ࢕ ս೶෉ڮي ؏ີٸ ÷Ŋ Ö˶ ÔŮ
ҟ֒ة฾وا Շ״ ૑શ اطᒉءີٸ مي Ըנ৿৫ ٤ִٰاء 12 و ٤Ⴇ႕اء 8 و زرԉ֦ء

: ԉᇿᇭم ྽ཫ ඀๹ԉպԟ ฼֒د و฾֒د اطԉսطհ״ اܖक़ڮادث Ⴇੱ੫ڮ฼״ ಮಒ฼ ¶

ҟ زرԉ֦ء اࣚࣞڎנڮՎ״ Շ״ ੠੅ᒉاط A اܖԉक़د՗״ -

ҟ ٤Ⴇ႕اء اࣚࣞڎנڮՎ״ Շ״ ੠੅ᒉاط B اܖԉक़د՗״ -

ҟ٤اءႧ႕ او زرԉ֦ء اࣚࣞڎנڮՎ״ Շ״ ੠੅ᒉاط C اܖԉक़د՗״ -

ҟ زرԉ֦ء ԫطີڎ اࣚࣞڎנڮՎ״ Շ״ ੠੅ᒉاط D اܖԉक़د՗״ -

ҟڃڮداء اࣚࣞڎנڮՎ״ Շ״ ੠੅ᒉاط E اܖԉक़د՗״ -

ҟتԉऔ௒࿂ྛا࣡ࣥم Ⴇੱ੫ڮ฼״ ඀๹ԉպԟ ฼֒د ᄭᄟإ ԉ฾د՗״ ྽ཫ ඀๹ԉպԟ ฼֒د շ৿৫״ Ըأ׏ڎ ¶
: ÕĽÖŨóĬƆ üĬ΢ Õʿ ƈ Ûð

: ÔĶØŪı͍ÕŪ
ᒉՎ ԉ׵඀๹ԉպԟ طԦ֒د ॅस۝ۼ ، ԟڑڮاऔ௅״ طսפՎ٤״ ا࣡ࣥمԉऔ௒࿂ྛت Ⴇੱ੫ڮ฼״ Ω

،Card(A) ᒉՎ ᒊ׵඀๹ᒊպԟ طԦ֒د ॅस۝ۼ Ω مي ׏ᒊد՗״ A و Card(Ω)
: ԭհ׏ p(A) Ըاࣚࣞڮד اطԦ֒د ׵ڮ A اܖԉक़د՗״ ׏ٵڮل ا׏սوԉل

p(A) =
Card(A)
Card(Ω)

p(Ω) = 1 : أن ֜Շ ٤Ԧսاط مي ଜଗՑ׏ڗ ÕĽ Ô̪ ƍҲɘ
ÔĻ Øˀ
ÕʴΤ ÚŵҲ Õ̡ ɚӏØʷ

ÔȀ ÔĻ Øˀ
Õʴ ÖŪóĬƆ üĬ΢ Õʿ ƈ Ûð

؏ᒊن إذا إذاوֳ֧ژ (A∩B =∅) ಮಒսદઇଜଗսم ਾਕื ಮಒड௘دᒊ׏ B و A أن Ցֳڮل
p(A∪B) = p(A)∪ p(B)

: ÔĶØŪı͍ÕŪ
مي ೓಼ء A اܖ՗ᒊक़״ ௨௒ᒊ؏ إذا ԟڑڮاऔ௅״، Վ٤೺ූ״ مي ಮಒड௘دᒊ׏ B و A

p(A) ⪯ p(B) Ԉ֧ن A ⊂ B أي B اܖᒊक़د՗״
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ໂاط
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د 15

د 15

د 15

د 15

برهـــان
إذا A∩ (B−A) =∅ و B = A∪ (A−B) Ԉ֧ن A ⊂ B أن ᒊદઑ

p(B) = p(A) + p(B−A)
p(B)− p(A) ⪰ 0 أي p(B)− p(A) = p(B−A) ⪰ 0 : ᄳᄟԉսطԉՎو

p(A) ⪯ p(B) و฼ؽհװ
: ÕĽ Ô̡ ʖӏ×ʷɚ

p(∅) = 0 : أي 0 ׵ڮ ၍၅հנսاࣚࣞڎ اܖᒊक़د՗״ إ׏սوᒊل
A∩B =∅ ԭհ׏ p(A∪B) = p(A) + p(B) · · · (∗) ᒊञைၔဿ برهـــان

p(∅∪∅) = p(∅) + p(∅) Քٵշ־ (∗) ၍ဿدᒊԦࣞࣚا A = B =∅ ԘڮٮՎو
p(∅) = 0 أي 2p(∅)− p(∅) = 0 ᄱᄍᒊءՇ p(∅) = 2p(∅) ᄱᄍᒊءՇ

: ÕĽ Ô̡ ʖӏ×ʷɚ
Ԉ֧ن A∪AΩ و A∩A =∅ ؏ᒊن إذا ، Ω مي ׏ᒊدᒊड௘ن A و A

p(A) = 1− p(A)

إذا A∪AΩ و A∩A =∅ ᒊञைၔဿ برهـــان
1 = p(Ω) = p(A∪A) = p(A) + p(A)

p(A) = 1− p(A)+ و฼ؽհװ 1 = p(A) + p(A) : ᄳᄟᒊսطԉՎو
: ÕĽ Ô̡ ʖӏ×ʷɚ

ԟڑڮاऔ௅״ طսפՎ٤״ إمءᒊऔ௒ᒊت Ⴇੱ੫ڮ฼״ Ω
:ᄳᄟᒊսطԉՇ و Ω مي ׏ᒊدᒊड௘ن B و A

p(A∪B) = p(A) + p(B)− p(A∩B)

: ∩Aإذا (B−A) =∅ و A∪B = A∪ (B−A) ᒊञைၔဿ برهـــان
p(A∪B) = p(A) + p(B−A) · · · (1)

: ∩(A∩B)إذا (B−A) =∅ ԭհ׏ B = (A∩B)∪ (B−A) ᒊञைၔဿو
ومպװ p(B) = p(A∩B) + p(B−A)
p(B−A) = p(B)− p(A∩B) · · · (2)

:֒೺ී (1) ᄳᄍ (2) ٩ՇڮԦड௏
p(A∪B) = p(A) + p(B)− p(A∩B)
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